

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDELJA 29. studenoga 2020.	PRVA NEDELJA DOŠAŠĆA	Župna crkva 6.00 h	+Za župljane
		<i>Hlapičina</i> 8.00 h	+Stjepan Goričanec;
		Kod župnog dvora 10.00 h	+Stjepan Sakač i sestre, ob. Jambrović, ob. Vrhar, Petar i Ana Novak, Stjepan i Marija Tišljarić, Stjepan Vnuk i Marija Perčić;+ August Karlovčec;
PONEDJELJAK 30. studenoga	Sv. Andrija	6.00h	+Valent Končić;
UTORAK 1.prosinca	Blanka	6.00h	+Jela Lončar i Marica Đeri;
SRIJEDA 2.prosinca	Natalija	6.00h	+Jela Lončar, Jakov i Štefanija Šemanjski;
ČETVRTAK 3.prosinca	Franjo Ksaverski	6.00h	+ Ob. Mande Gorupić,ob. Marinić, Jela Lončar, Marica Đeri, ob. Šemanjski;
PETAK 4.prosinca	Barbara	6.00h	+Jela Lončar;
SUBOTA 5.prosinca	Saba	6.00h	+Marija Karlovčec; +Zdravko Sobočan;
		15.00	<i>Hlapičina: krštenje Hana Bogdan;</i>
		Ž. crkva 16.00	Nedjeljna Sveta Misa: Proslava sv. Nikole: Misa za sve ribiče; (neće biti u Kapelšćaku)
NEDELJA 6.prosinca 2020.	DRUGA NEDELJA DOŠAŠĆA Nikola	Župna crkva 6.00h	+Za župljane;
		<i>Hlapičina</i> 9.00h	+Ivan Stojko i rod. Stojko i Jurović;
		Kod župnog dvora 10.30h	+Josip Varšić, brat Mihael, sestra Marija i roditelji Žignić, sin Martin i žena Jelena;+Martin Perčić;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

PRVA NEDELJA DOŠAŠĆA



Iščekujemo Gospodina!

SVETA BARBARA

“Iskljijat će mladica iz panja
Jišajeva, izdanak će izbit iz njegova
korijena” (Iz 11,1)

4. prosinca Crkva liturgijski časti sv.
Barbaru, zaštitnicu rudara, ratara,
talioničara i topnika, a njezin se
zagovor često traži za dobru i blaženu
smrt. Sveta Barbara je živjela u 3./4.
st., a prema predaji, svoju je vjeru u
Isusa Krista posvjedočila smrću, i to
tako da ju je vlastiti otac, jer se nije
htjela odreći kršćanstva, ubio.

I sveta Barbara divan je cvijet koji
je procvao na stablu kršćanstva

Godina I.

Broj 2

29.studenoga 2020.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR172360001102492946

Nedjeljna poruka

Bdijenje je iščekivanje susreta s onim koga se ljubi, susreta koji više neće biti ugrožen rastankom. To je iščekivanja srca koje ljubi - poput čekanja majke na povratak sina, žene na povratak muža, poput iščekivanja prijatelja kojem se obojica raduju kao novom obogaćenom susretu: Tako Crkva čeka Krista.

A Crkva smo: ti, ja. Bdijmo, jer ne znamo dana ni časa!

Gospodine, koji dolaziš kao onaj koji hrani svoj narod, kao onaj koji oprašta grijehe, kao onaj koji rađa na novi život! Dolaziš da nas spasiš! Želim da me Tvoja Riječ vodi, a moje srce ostaje u nadi da ćeš me prepoznati kao svoga – u času konačnog susreta s Tobom!

DOŠAŠĆE

Došašće je vrijeme pripreve kroz četiri nedjelje za godišnju proslavu Rođenja Gospodinova - Božić, ali ujedno i vrijeme pripreve za drugi, slavni Kristov dolazak. Ono se dijeli u dva dijela. Prvi dio započinje prvom nedjeljom Adventa i traje do 16. prosinca. Liturgija u tom prvom dijelu izražava onaj vid Došašća koji govori o Kraljevstvu Božjem na svršetku vremena i usmjerava na iščekivanje drugog Kristovog dolaska. Drugi dio Došašća traje od 17. do 24. prosinca, Badnjaka, i to je vrijeme neposredne pripreve za slavljenje Rođenja Gospodnjeg.

MISE ZORNICE

Svakog dana u 6.00 sati u župnoj crkvi

Župne obavijesti

DAROVATELJI OD 22.11.2020. DO 29.11. 2020.:

Obiteljski dar za ovu godinu darovalo 440 obitelji:

Ivan Vinko iz Gradišćaka 52, Ivan Petković iz Gradišćaka 52A, Josip Grahovec iz Dunajske 51, Martin na Muri; Stjepan Jalušić Brezovec 29;

HVALA SVIMA I POTICAJ DRUGIMA

ZAHVALA

Zahvala svima: rodbini, prijateljima i znancima +Stjepana Goričanac koji su došli na pogreb i preč. Ivanu Herceg koji je vidio sprovod: zahvalna obitelj Goričanec;

Zahvala svima: rodbini, prijateljima i znancima +Valenta Končića koji su sudjelovali na sprovodu: zahvalna obitelj Končić;

OBAVIJEST:

Možete upisivati Svete Mise za ovu i iduću godinu, sigurno da je potrebno davati mise za svoje pokojnike, za spas njihove duše, ali i na razne nakane;

Svaki radni dan će u Hlapičini biti zornica u 07.00h!

Do Božića se možete javiti za pretplatu za Glas Koncila;

Tisak: Glas koncila, nedjeljni listić, kalendari;
12 lisni: 15kn, 1 list: 3kn;

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU:

Nedjelja: Poslije zornice na trgu, biti će blagoslov adventskog vijenca;

Četvrtak: 06.30h: Euharistijsko klanjanje;

16.00h: Sastanak djelatnica Caritasa, te pakiranje darova za Svetog Nikolu i za potrebite;

Svaki dan je krunica prije zornice: molim da se i drugi uključe u molitvu svete krunice, svaki po jednu desetku;

Svaki dan prije i poslije zornice mogućnost ispovijedi;